NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUGOES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
UPUTE ZA MONTAZU

MONTAJ TALIMATI

S

1000 mm

LJ%\

0
2
|

M EAN CODE: 8435178384409
— 14717

Valencia- Espaia

marckeric
Enlace Verola S/N CAMA 0.90 ARTHUR
46430 SOLLANA LIT 0.90 ARTHUR

ESTA CAMA NO ES CONVENIENTE
f\‘\ PARA NINOS MENORES DE 6 ANOS

LA
6+ CE LIT NE CONVIENT PAS AUX
ENFANTS DE MOINS DE 6 ANS

POUR ENFANT CAPABLE D'ENTRETER
ET DE SORTIR SEUL DE SON LIT.

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

VOR DIE MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUGEN
BEFOLGEN

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI
MONTAGGIO

ANTES DE COMECAR, ADIAR
SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR

A MONTER SOI-MEME.

CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

PRIJE POCETKA MONTAZE
MOLIMO PAZILJIVO
PROCITAJTE UPUTE ZA

/ MONTAZU
/ BASLAMADAN ONCE
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI

INCELEYIMZ

Tamaio de la caja Peso bruto Peso neto

Cx Dimensions colis Poids brut Poids net
1/3 1000x1040x85 23Kg 21Kg
2/3 1960x170x50 10Kg 8,5Kg

IMPORTANT - A CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE - LIRE ATTENTIVEMENT.
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f@ EETA GAMA MO EE CONVEMIENTE PuRd NIRCS
iR | ENORES BE & ANGS
O | CELITNE CONVIENT PAS AUX ENFANTS DE NOINS DE 6 ANS

FABRICATION SEMAINE | ANNEE

M EHUPACTURE 'WEEK / YEAR Wo3ZD18

NO CUITAR EGTA ETIQUETA: HE PAS EMLEYER CET AUTOCOLLANT!

CAJA/COLIS 1/2

CAJA/COLIS 2/2

1x PIECE n°1
1x PIECE n°2

HOJA DE MONTAJE+
HERRAJES/

NOTICE DE MONTAGE+
QUINCAILLERIE

1x PIECE n°3
1x PIECE n°4
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LISTADO DE PIEZAS - COMPOSANTS - PARTS LIST

01

01pc| 02

01pc 03

"

02pc

04

S

HERRAJES - QUINCALLERIE - HARDWARE

I

Gx2 H

Hx8 QM @4x20mm

Jx2

M6x90mm

®10x40mm

A :ﬁ X2 B x1
C W x2 D x2
E @ x4 F x4
K K x1
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ETAPE 03

ETAPE 04
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FRANCAIS - SUISSE

| CONSEILS DE MONTAGE : \

i RIEN ETURIER LA WOTICE OF MONTAGE.

2= REPEFREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE,
3= REGROUFEZ ET CONTROLES LA QUINCALLERIE

4 = MUMNISSEZ-VOLS 05 LOUTILLAGE NEGESSAIRE.

5= AMENAGEZ-VOUS UNE Z0NE DE MONTAGE.

fi = PROGEGES AL IAON TAGE.

| CONSEILS D'ENTRETIEN : N\

A

ME JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES V|5 APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER WOTRE NOTICE DE MONTAGE. 51 UNE FIECE
YEMAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC YOTRE MAG ASIN.

1> DEPOLSSIEREZ SOIGNEUSEMENT,
2= LUILISES LN CHIFFOMN BEC

PARICT SLRCACER SURMRACTR QG TExTLE
- NE JAMAIS LTLISER DECOR | STRATIFECS | LAGUEES VETRNIG G
DE PRODUITS ABRASIFS: —
i YEE (BAVON KEUTRE, ]
POUDRE, LAINE D’ACIER, SOLVANTS. SIBSAARELs S eBUmS | O C O O O
-ME PAS MOLUILLER EALT ADCNTID MEE D D
ENTRETIEN SP:ECJFFGL'F FAdarIcamT {:}

DEUTSCH - SCHWEIZ

[ MONTAGE ANLEITUNG: ™\

i = DNE MONTAGEANL EITLNG BORGFALTIC DURCHLESEM.
2 > DIE EINZELTEILE DES MOBELSTIICKS ERMITTELN,

3= NIF AFECHLAGE FUSAMMEN FGEN LIFND PRUFEN

42 OAS MOTWENDIGE WERKZELG ZURECHTLEGEN.

& = EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

fi = DA% WMOBE STOCK ZUSAMIAENBALEN.

| PFLEGEHINWEISE : I

A

NIEMALS DIE YERBINDUNGEN ZU 5TARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN WACH EINIGER ZEIT DES SEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DIE MONTAGEANLEITUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE EIN TEIL FEHLEM, IST SIE DAS
BESTE YERSTAMDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

e SORGFALNIG ENTSTALBEN.
2 > VERIWEMDEN 5IC EfN TROCKENCS TUCH.

o ST Tl (:H:HPL-E;L,‘_HJ: f_h';itf_if"_ﬁt.,'.".'t LATHIENTEM LF =2 AT
- EEMUTZEN SIE KEINE [ LAMINAY LA [ HLL LELpt
SCHEUERMITTEL WIE PULVER, SEIEEMLANGE [MELTRA SEIEE o ()] o o 2
STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL. : :
- KEIN WASSER VERWENDEN. WASSER MIT HFALISHAL TSRENIGER ) il
iU LEEN T BREAFIEUAER LN TERRALY D

ITALIANO - SVIZZERA

| CONSIGLI DI MONTAGGIO A

1> STUHARE BRENE | FISTRUSION D MONTAGOI.

2 » PRENDERE CONOQSCENZS DEf FEZS CHE COSTITWSCOND IL MOEBILE.
3 x> RAGERUPPARE F CONTROITARFE LA FERRAMENTA,

&= MUNIRS! DEGL UTENSILI NECESSARL

5 = PREPARARE LNA ADINA T MO TAGE

6 = PROCCOERE AL MONTAGGIC.

| CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE : \

A

MM FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGGI
RISTRINGERE LE VITI DOFO UN PERIODO C'US0O
COMSERVARE QUESTE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,

SE UN PEZLC YENISSE A MANCARE SAREBBE IL MIGLIORE
MEZZ0 DI COMUNICAZIONE COM IL RIVENDITORE

T = SPOLVERATE ACCURATAMENLE.
2 x ISARE LN PANNO ASCILITTO.

CARTS SLPEARCIE | SUPERTN IS LACLATE BOWG TESSILE
- NON UTILIZZARE MAI PRODOTTI STRATEICATE| !ACCATE | VERWSWATS | cooin
ABRASIVI: POLVERE, WL TN AP (EAPDNT NOLTRD ] ]
LANA DI ACCIALO, SOLVENTI. ’ ! i o — S O O
- NON BAGMARE, AT COW DETERSIVE SAN ARG & ]
FAMUTENLIGNE SHECIFICA PRODLTERE D




PORTUGUES

[ CONSELHOS DE MONTAGEM: N\

1= ESTUDE BEM AS INETRUCOES DE JAONTAGEM.

2 r BELINA AS PegAS QUE CONSTITUEM [0 550 MOIVEL,
3= RCAGRUPC AT FERRAGENS.

4= LQUINE-SE COM AS FERRAMEN 1AS NE CESSAHIAL
B PROPARLC U4 ARCA FARA A MONTAGLM.

G > INICIE A MONTAGER.

A

NUNGA FORGAR OS ENCAIXES.

REAPERTAR OS5 PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILIZAGAC.
GUARDAR AS INSTRUCOES DE MONTAGEM.

CASO FALTE ALGUMA PEGCA, O MAIS ACONSELHAVEL

E CONTATAR O REVENDEDOR.

T = ELIAINAR BER O FO.
2= USAR PAND BECD.

-NUNCA UTILIZAR FRODUTOS
ABRASIVOS: SAPONACEDS,
LA DE ACO, SOLYENTES.

- NAQ MOLHAR .

ACABANMENTO| SUPERFICIES  SURERFICIES | MADERS | TEXTEIS
PATACAD | FETRATFICADAS  LACADAS  |[EWVERNZADA|  PELER
AGUA COM SABAD [BABAD NELTRG) 2 0 o0 O 2
AGURA GO DETERGENTE D G
IWETRUCACE EERECIEAL DO CARRICANTE O

| CONSEJOS PARA EL MONTAJE: N\

1= ESTUDIE ATENTAMENTE CL MANUAL OF MONTAST,

2= LOCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN 50U MUEELE.
3= REUNA ¥ CONTROLE LOS TORNILLDS,

4= EQUIFE-50 O LAS HERRAMICHNTAS MCOCSARIAS.

5= PREFARE UhiA ZONA DE MONTAJE,

fi = REALIGE EL MOMNTAJE.

A

MO FUERCE MUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMFQO DE UTILIZACION
CONSERVE U MANUAL DE MONTAJE,
8l FALTARA UNAPIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENMDA,

| CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO: \

1 DESPOLVOREAR CLN DADOSAMENTE,
2 = UTILICE UN FARNGO SECO.

-NQ USE HUNCA PRODUCTOS

ABRASIVOS TALES COMO:
POLVD DE LIMPIAR,
LAMA DE ACERD, BOLVEMTES.

- N MOJAR.

PP Or SUPERFIIE | SUFCROCIC | MADCRA TORLLL
AFRGRAISN | C3TRATINICADAS | WA ZILFADAS | RARNITARA | ciiFmn
AGEUA Y A0 (MG HECTRO ] i O i i
ABUA SOM DETERGENTE 0 O
ANTENIMIENTE FREFCIFICT FIET FARRICANTE O

HRVATSKA

| UPUTE ZA MONTAZU: ™\

1= PASLIIVE PROGITASTE UPTE 74 MONTAZL,

2= PRIFREMITE SVE DIJELOVE NAMJESTASA

3 » PRIKUPITE ) PROVUERITE OKOVE Z4 MONTAZL
4 = FRIFFREMITE POTRESAN ALAT .

5> PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZU,

& > POCRITE MONTHRATT

| UPUTE ZA ODRZAVANJE :

A

MEMOJTE UPOTREELJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA
MNAKON NEKOHG WREMENA PONOVNG PRITEGNITE VIJKE
CUVAJTE UPUTE ZA MONTAZL

U SLUCAJU NEDOSTATKA NEKOG DIJELA NAJEBOLJE GE BITI DA
DA KONTAKIRATE PRODAJNO MJESTO.

1= PAZLAVO OBRIEATH FRASIND.
£ = KORISTITE SUAU KRELL

-ZABRANJENA JE UPOTREEA

KEMIKALLIA IL| BILO KAKYIH
POMOCNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE

JAKIH SREDSTAY ZA CISCENJE ILI
CELICNE YUNE

-ME MOKRA.

IS LARAIRAT LAK DR TERETIL
KoEA
OTFINA SAFUNA O Q O o O
CITRNA DETERDECHTA ] O
MARIENEWA SEEQSTVA O




TURKCE

| MONTA.J TALIMATLARI: \

1 = Montaj anibim yazisin dikkatblice okuyumuz.

2= Mobilyan zi olusturan parcalan isaretlayiniz

3 = Hirdavatiailgili pargadan bir srays toplayips komtrol ediniz,
4 » Gereken arse ve gerac ledark adine

5 = (kandinize) Bir moriaj alan ediriniz.

& » Maonte etmaye baslayimz

| BAKIM TALIMATLARI: Ny

MONTAJLARI ZORLAMAYINIZ,
EIRKAG KULLANIMDAN SONRA VIDALARI SIKISTIRINIZ.
BiR PARCANIN KAYEOLMASI DURUMUNDA MAGAZANIZLADAHA
HOLAY ILETISIME GEGEBILMENIZ ICIN MONTAJ KULLANIM
TALIMATINIZI SAKLAYINIZ,

1 = TOZUNL DIKKATLICE ALINIZ

2= YUMUSAK BIR BEZI TEMIZ SUVE AZ MIKTARDA SABUNLADETERJAN] NEMLEMDIRIMIZ

: SUS | KATMAN LAKE CILALI TEKSTIL
- ASLA ASINDIRIC] UROMLER FAGIDI YIIFEY YUZEY TAHTA OER|
KULLANMAYINIZ : GELiK YONO, SABUNLU 54 (NOTR SABUR) o) o o) o o
SOLVENT... 1 :
- BOL SUYLA YIKAMAYINIZ. DETERJAM KATILMIF SU o o__|
JRETICIVE OZG0 BAKIM ; | O

ENGLISH

_ASSEMELY ADVICE : I

1= CAREFULLY READ THE ASSEMEBLY INSTRUCTION.
2 = JIDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
A= GROUFP AND CHECK THE HARDWARE.

4 = USE THE REQINRED TOOLS.

5= CREATE AN ASSEMEBLY ZONE.

G = MAKE THE ASSEMEBLY.

CLEANING ADVICE: N\

A

MEVER FORGE THE CONMNECTIONS.

RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING

FOR MISSING PARTS.

1> CAREFULLY REMOVE THE DUST
2= USEA SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH S04PY WATER.

MEVER USE ABRASIVE PRODUCTS
OR SOLVENTS,
DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE
WHEN USING THE DAMP CLOTH.

LAKMINATED LACGZUERED VARHNIZHED LEATHER
PAPER OECOR| g RFACES SURFACE Wooo TEXTILE
SOAPY WATCR MEUTRLAL S0AP] O ] ) ] ]
WWWETER WIMTH DETERGENT U D
SPECIFIC SUPPLIER CLEANING ]
Fa
[ PETHE h
PEMNSEZ BFULOHE TT
B RHELE L
AL TRI! TS PR | A7

LM DNE R DNANT MATES LOCHLE

VEHT
=WV C: DR S GHES DETRLFS

k—l‘

A .}QER FIEGQ' GLE




FRENCH: "Les meubles contenant des panneaux a base de bois (panneaux de
particules, panneaux de fibres, contreplaqué.. ) peuvent émettre des substances
polluantes dans 'air intérieur. |l est ainsi recommandé, aprés Finstallation du meuble
dans son logement, d'aérer fréquemment |a piéce concernée pendant au moins quatre
semaines afin de réduire son exposition aux polluants émis par le meuble.”

SPANISH: Los muebles que contienen paneles a base de madera (Aglomerade, cartdn,
contrachapado ...) pueden emitir sustancias contaminantes en el aire. Por lo tanto, se
recormienda airear frecuentemente los muebles al menos durante cuatro semanas
despuds de su instalacién para reducir su exposicidn a les contaminantes emnitidos por
los muebles.,

ENGLISH: Furniture containing wood-based panels (Particle board, fibreboard,
plywood ...} could emit pollutants on the air. Themfore, it is advisable to ventilate the
furniture at least during four weeks after its assembly in order to reduce the exposure
to the pollutants released by the furniture.

Le coloris gris anthracite est un coloris délicat, susceptible d’avoir des traces
de poussiére que dérivent de la procédure industrielle.

Pour un nettoyage final un fois monté le meuble, nous vous conseillons
d’utiliser un chiffon légerement humide en utilisant un alcool de nettoyage a 70°

El color gris anthracite es un color delicado, probablemente con rastros de polvo
que se derivan del procedimiento industrial. Para una limpieza final una vez
montados los muebles, le recomendamos que utilice un pafo ligeramente humedo
con un alcohol de limpieza a 70°

The dark colors, are delicate colors, susceptible to have traces of dust that derive
from the industrial procedure. For a final cleaning we recommend that once assembled,
clean the item with a slightly wet cloth using cleaning alcohol at 70°
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